



BOLETIN OFICIAL

DE LA

DIPUTACION GENERAL DE LA RIOJA

II LEGISLATURA

Depósito Legal: LO. 493 - 1984

LOGROÑO, 15-3-90

NUM.: 80

SERIE A:

TEXTOS LEGISLATIVOS

SUMARIO

CORRECCION DE ERRORES

Págs.

Al Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para el ejercicio económico de 1990.

3451

CORRECCION DE ERRORES

Advertidos errores en la documentación remitada por el Consejo de Gobierno a esta Diputación General, en relación con el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales de la Comunidad Autónoma de La Rioja para 1990, publicado en el Boletín Oficial de la Diputación General Serie A, núm. 78/90, de 2 de marzo, se transcribe a continuación las siguientes rectificaciones:

Pág. núm. 3145:

- Art. 1.2:

Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000".

- Art. 2:

Donde dice "1.187.893", debe decir "1.187.074".

Pág. núm. 3146:

- Art. 2:

Donde dice "2.739.758", debe decir "2.738.859".

Donde dice "3.734.426", debe decir "3.733.527".

Donde dice "1.029.098", debe decir "1.028.428".

Donde dice "1.326.798", debe decir "1.325.676".

Donde dice "777.025", debe decir "777.470".

- Art. 3:

Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000".

Pág. núm. 3154:

- Art. 20.1 a):

Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000".

Pág. núm. 3178:

- Concepto. 913 Préstamos recibidos a medio y largo plazo de entes de fuera del S. P.:

Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000".

- Total artículo 91:

Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000".

- Total capítulo 9:

Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000".

Pág. núm. 3179:

- Total general:

Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000".

Pág. núm. 3182:

- Capítulo 9. Pasivos financieros:

Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000".

Donde dice "7.968.000", debe decir "7.061.000".

- Total operaciones de capital:
Donde dice "10.589.588.000", debe decir "10.585.624.000".

99 Incremento salarial:
Donde dice "810.000", debe decir "745.000".

- Total operaciones de ingresos:
Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000".

- Total concepto:
Donde dice "12.063.000", debe decir "11.091.000".

- Total artículo 10:
Donde dice "12.063.000", debe decir "11.091.000".

Pág. núm. 3186:

- Artículo 91. Préstamos recibidos del interior:

Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000".

Pág. núm. 3199:

- Total capítulo 1:
Donde dice "60.206.000", debe decir "59.234.000".

- Total capítulo 9:
Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000".

Pág. núm. 3201:

- Total centro:
Donde dice "162.056.000", debe decir "161.084.000".

Pág. núm. 3187:

- Operaciones de capital:
Donde dice "10.589.588.000", debe decir "10.585.624.000".

- Total servicio 01:
Donde dice "162.056.000", debe decir "161.084.000".

- Total general de ingresos:
Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000".

Pág. núm. 3207:

- Total sección 02:
Donde dice "470.986.000", debe decir "470.014.000".

Pág. núm. 3198:

- Artículo 10.- Altos cargos.
100 Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.
00 Retribuciones básicas.

Pág. núm. 3209:

- Artículo 10. Altos cargos.

100. Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.

00 Retribuciones básicas:

Donde dice "7.487.000", debe decir "6.649.000".

99 Incremento salarial:

Donde dice "776.000", debe decir "715.000".

- Total concepto:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

- Total artículo 10:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

- Artículo 12. Funcionarios.

120. Retribuciones básicas.

00 Suma de básicas:

Donde dice "32.723.000", debe decir "32.937.000".

99 Incremento salarial:

Donde dice "2.356.000", debe decir "2.371.000".

- Total concepto:

Donde dice "35.079.000", debe decir "35.308.000".

- Total artículo 12:

Donde dice "51.753.000", debe decir "51.982.000".

Pág. núm. 3210:

- Total capítulo 1:

Donde dice "82.564.000", debe decir "81.894.000".

Pág. núm. 3215:

- Total centro:

Donde dice "681.007.000", debe decir "680.337.000".

- Total servicio 01:

Donde dice "681.007.000", debe decir "680.337.000".

Pág. núm. 3225:

- Total sección 03:

Donde dice "1.029.098.000", debe decir "1.028.428.000".

Pág. núm. 3227:

- Artículo 10. Altos cargos.

100. Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.

00. Retribuciones básicas:

Donde dice "7.487.000", debe decir "6.649.000".

99. Incremento salarial:

Donde dice "776.000", debe decir "715.000".

- Total concepto:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

- Total artículo 10:
Donde dice "11.548.000", debe
decir "10.649.000".

- Artículo 12. Funcionarios.
120. Retribuciones básicas.
00 Suma de básicas:
Donde dice "50.447.000", debe
decir "50.746.000".

99 Incremento salarial:
Donde dice "3.632.000", debe de-
cir "3.654.000".

- Total concepto:
Donde dice "54.079.000", debe
decir "54.400.000".

- Total artículo 12:
Donde dice "87.617.000", debe
decir "87.938.000".

Pág. núm. 3228:

- Total capítulo 1:
Donde dice "196.262.000", debe
decir "195.684.000".

Pág. núm 3231:

- Total centro:
Donde dice "316.793.000", debe
decir "316.215.000".

- Total servicio 01:
Donde dice "316.793.000", debe
decir "316.215.000".

Pág. núm. 3232:

- Artículo 10. Altos cargos.
100. Retribuciones básicas y
otras remuneraciones de altos cargos.
01 Otras remuneraciones:
Donde dice "2.603.000", debe de-
cir "3.285.000"

99 Incremento salarial:
Donde dice "304.000", debe decir
"353.000"

- Total concepto:
Donde dice "4.530.000", debe de-
cir "5.261.000".

- Total artículo 10:
Donde dice "4.530.000", debe de-
cir "5.261.000"

Pág. núm 3233:

- Total capítulo 1:
Donde dice "262.059.000", debe
decir "262.790.000".

Pág. núm. 3235:

- Total centro:
Donde dice "275.809.000", debe
decir "276.540.000"

- Total servicio 02:
Donde dice "275.809.000", debe
decir "276.540.000"

Pág. núm. 3239:

- Total sección 04:

Donde dice "2.328.015.000", debe decir "2.328.168.000".

Pág. núm. 3241:

- Artículo 10. Altos cargos.

100. Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.

00 Retribuciones básicas:

Donde dice "7.487.000", debe decir "6.649.000".

01 Otras remuneraciones:

Donde dice "3.493.000", debe decir "3.285.000".

99 Incremento salarial:

Donde dice "791.000", debe decir "715.000".

- Total concepto:

Donde dice "11.771.000", debe decir "10.649.000".

- Total artículo 10:

Donde dice "11.771.000", debe decir "10.649.000".

Pág. núm. 3242:

- Total capítulo 1:

Donde dice "80.382.000", debe decir "79.260.000".

Pág. núm. 3246:

- Total centro 01:

Donde dice "240.566.000", debe decir "239.444.000".

Pág. núm. 3250:

- Total servicio 01:

Donde dice "297.504.000", debe decir "296.382.000".

Pág. núm. 3266:

- Total sección 05:

Donde dice "3.435.570.000", debe decir "3.434.448.000".

Pág. núm. 3268:

- Artículo 10. Altos cargos.

100. Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.

00 Retribuciones básicas:

Donde dice "7.487.000", debe decir "6.649.000".

99 Incremento salarial:

Donde dice "776.000", debe decir "715.000".

- Total concepto:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

- Total artículo 10:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

Pág. núm. 3269:**- Total capítulo 1:**

Donde dice "130.881.000", debe decir "129.982.000".

Pág. núm. 3272:**- Total centro:**

Donde dice "190.096.000", debe decir "189.197.000".

- Total servicio 01:

Donde dice "190.096.000", debe decir "189.197.000".

Pág. núm. 3312:**- Total sección 06:**

Donde dice "4.516.610.000", debe decir "4.515.711.000".

Pág. núm. 3314:**- Artículo 10. Altos cargos.**

100. Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.

00 Retribuciones básicas:

Donde dice "7.487.000", debe decir "6.649.000".

99 Incremento salarial:

Donde dice "776.000", debe decir "715.000".

- Total concepto:

Donde dice 11.548.000", debe decir "10.649.000".

- Total artículo 10:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

Pág. núm. 3315:**- Total capítulo 1:**

Donde dice "55.337.000", debe decir "54.438.000".

Pág. núm. 3317:**- Total centro:**

Donde dice "73.718.000", debe decir "72.819.000".

- Total servicio 01:

Donde dice "73.718.000", debe decir "72.819.000".

Pág. núm. 3318:**- Artículo 10. Altos cargos.**

100. Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.

01 Otras remuneraciones:

Donde dice "2.031.000", debe decir "3.285.000".

99 Incremento salarial:

Donde dice "263.000", debe decir "353.000".

- Total concepto:

Donde dice "3.917.000", debe decir "5.261.000".

- Total artículo 10:

Donde dice "3.917.000", debe decir "5.261.000".

Pág. núm. 3319:

- Total capítulo 1:

Donde dice "77.284.000", debe decir "78.628.000".

Pág. núm. 3324:

- Total centro 01:

Donde dice "925.686.000", debe decir "927.030.000".

Pág. núm. 3328:

- Total servicio 02:

Donde dice "958.090.000", debe decir "959.434.000".

Pág. núm. 3333:

- Total sección 07:

Donde dice "2.595.831.000", debe decir "2.596.276.000".

Pág. núm. 3381:

- Artículo 10. Altos cargos.

100. Retribuciones básicas y otras remuneraciones de altos cargos.

00 Retribuciones básicas:

Donde dice "7.487.000", debe decir "6.649.000".

99 Incremento salarial:

Donde dice "776.000", debe decir

"715.000".

- Total concepto:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

- Total artículo 10:

Donde dice "11.548.000", debe decir "10.649.000".

Pág. núm. 3382:

- Total capítulo 1:

Donde dice "147.261.000", debe decir "146.362.000".

Pág. núm. 3384:

- Total centro 01:

Donde dice "185.729.000", debe decir "184.830.000".

Pág. núm. 3388:

- Total servicio 01:

Donde dice "283.378.000", debe decir "282.479.000".

Pág. núm. 3400:

- Total sección 09:

Donde dice "5.566.175.000", debe decir "5.565.276.000".

Pág. núm. 3406:

- Ingresos.

Operaciones de capital.

Cap. 9.- Pasivos financieros: be decir "23.357.327.000".

Donde dice "8.616.493.000", debe decir "8.612.529.000"

Pág. núm. 3410:

Suman:

Donde dice "10.589.588.000", debe decir "10.585.624.000".

Total:

Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000"

- 1.0. Altos cargos:

Donde dice "17.451", "27.331", "21.339", "27.554", "27.331", "20.726", "22.070", "190.624", debe decir, respectivamente, "16.479", "26.432", "21.171", "26.432", "26.432", "21.171", "21.171", "186.110".

- Gastos.

Operaciones corrientes.

Cap. 1.- Gastos de personal:

Donde dice "5.887.044.000" debe decir "5.883.080.000".

- 1.2. Funcionarios:

Donde dice "166.058", "185.135", "2.892.277", debe decir, respectivamente, "166.287", "185.456", "2.892.827".

Suman:

Donde dice "10.589.719.000", debe decir "10.585.755.000".

Total:

Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000".

- Total capítulo 1:

Donde dice "103.844", "239.655", "519.159", "938.537", "2.739.596", "183.373", "616.468", "5.887.044", debe decir, respectivamente, "102.872", "238.985", "519.312", "937.415", "2.738.697", "183.818", "615.569", "5.883.080".

Pág. núm. 3408:

- Gastos de personal:

Donde dice "5.887.044.000", debe decir "5.883.080.000".

- Total operaciones corrientes:

Donde dice "10.589.719.000", debe decir "10.585.755.000".

- Total operaciones de gastos:

Donde dice "23.361.291.000", de-

Pág. núm. 3413:

- Operaciones corrientes:

Donde dice "304.986", "539.609", "657.015", "1.299.456", "4.064.660", "560.181", "958.203", "10.589.719", debe decir, respectivamente, "304.014", "538.939", "657.168", "1.298.334", "4.063.761", "560.626", "957.304", "10.585.755".

- Total general de gastos:

Donde dice "470.986", "1.029.098",
"2.328.015", "3.435.570", "4.516.610",
"2.595.831", "5.566.175", "23.361.291",
debe decir, respectivamente, "470.014",
"1.028.428", "2.328.168", "3.434.448",
"4.515.711", "2.596.276", "5.565.276",
"23.357.327".

Pág. núm. 3416:

- Gastos de personal:

Donde dice "60.206", "103.844",
debe decir, respectivamente, "59.234",
"102.872".

- Total sección 02:

Donde dice "162.056", "470.986",
debe decir, respectivamente, "161.084",
"470.014".

Pág. núm. 3417:

- Gastos de personal:

Donde dice "82.564", "239.655",
debe decir, respectivamente, "81.894",
"238.985".

- Total sección 03:

Donde dice "681.007", "1.029.098",
debe decir, respectivamente, "680.337",
"1.028.428".

Pág. núm. 3418:

- Gastos de personal:

Donde dice "196.262", "262.059",
"519.159", debe decir, respectivamen-
te, "195.684", "262.790", "519.312".

- Total sección 04:

Donde dice "316.793", "275.809",
"2.328.015", debe decir, respectivamen-
te, "316.215", "276.540", "2.328.168".

Pág. núm. 3419:

- Gastos de personal:

Donde dice "110.230", "938.537",
debe decir, respectivamente, "109.108",
"937.415".

- Total sección 05:

Donde dice "297.504", "3.435.570",
debe decir, respectivamente, "296.382",
"3.434.448".

Pág. núm. 3420:

- Gastos de personal:

Donde dice "130.881", "2.739.596",
debe decir, respectivamente, "129.982",
"2.738.697".

- Total sección 06:

Donde dice "190.096", "4.516.610",
debe decir, respectivamente, "189.197",
"4.515.711".

Pág. núm. 3421:

- Gastos de personal:

Donde dice "55.337", "92.213",
"183.373", debe decir, respectivamen-
te, "54.438", "93.557", "183.818".

- Total sección 07:

Donde dice "73.718", "958.090",

"2.595.831", debe decir, respectivamente, "72.819", "959.434", "2.596.276".

Pág. núm. 3423:

- Gastos de personal:

Donde dice "190.210", "616.468", debe decir, respectivamente, "189.311", "615.569".

- Total sección 09:

Donde dice "283.378", "5.566.175", debe decir, respectivamente, "282.479", "5.565.276".

Pág. núm. 3426:

- Altos cargos:

Donde dice "190.624.000", debe decir "186.110.000".

- Funcionarios:

Donde dice "2.892.277.000", debe decir "2.892.827.000".

- Total capítulo 1:

Donde dice "5.887.044.000", debe decir "5.883.080.000".

Pág. núm. 3429:

- Operaciones corrientes:

Donde dice "10.589.719.000", debe decir "10.585.755.000".

- Total general de gastos:

Donde dice "23.361.291.000", debe decir "23.357.327.000".

Pág. núm. 3431:

- Gastos de personal:

Donde dice "103.844", "239.655", "519.159", "938.537", "2.739.596", "183.373", "616.468", "5.887.044", debe decir, respectivamente, "102.872", "238.985", "519.312", "937.415", "2.738.697", "183.818", "615.569", "5.883.080".

- Operaciones corrientes:

Donde dice "304.986", "539.609", "657.015", "1.299.456", "4.064.660", "560.181", "958.203", "10.589.719", debe decir, respectivamente, "304.014", "538.939", "657.168", "1.298.334", "4.063.761", "560.626", "957.304", "10.585.755".

- Total general de gastos:

Donde dice "470.986", "1.029.098", "2.328.015", "3.435.570", "4.516.610", "2.595.831", "5.566.175", "23.361.291", debe decir, respectivamente, "470.014", "1.028.428", "2.328.168", "3.434.448", "4.515.711", "2.596.276", "5.565.276", "23.357.327".

Pág. núm. 3433:

- Administración general:

Donde dice "596.299", "1.187.893", debe decir, respectivamente, "595.480", "1.187.074".

- Total grupo 1:

Donde dice "698.206", "1.492.101".

debe decir, respectivamente, "697.387",
"1.491.282".

- Salud:

Donde dice "2.070.138",
"2.739.758", debe decir, respectiva-
mente, "2.069.239", "2.738.859".

- Total grupo 4:

Donde dice "2.758.158",
"8.612.489", debe decir, respectiva-
mente, "2.757.259", "8.611.590".

- Infraestructuras básicas y trans-
portes:

Donde dice "501.882", "3.734.426",
debe decir, respectivamente, "500.983",
"3.733.527".

Pág. núm. 3434:

- Total grupo 5:

Donde dice "1.068.645",
"5.818.198", debe decir, respectiva-
mente, "1.067.746", "5.817.299".

- Regulación económica:

Donde dice "239.655", "1.029.098",
debe decir, respectivamente, "238.985",
"1.028.428".

- Total grupo 6:

Donde dice "239.655", "1.029.098",
debe decir, respectivamente, "238.985",
"1.028.428".

- Agricultura y Ganadería:

Donde dice "371.774", "1.326.798",

debe decir, respectivamente, "370.652",
"1.325.676".

- Industria:

Donde dice "147.550", "777.025",
debe decir, respectivamente, "147.995",
"777.470".

- Total grupo 7:

Donde dice "519.324", "2.745.225",
debe decir, respectivamente, "518.647",
"2.744.548".

- Total presupuesto 90:

Donde dice "5.887.044",
"23.361.291", debe decir, respectiva-
mente, "5.883.080", "23.357.327".

Pág. núm. 3435:

- Administración general:

Donde dice "470.986", "643.311",
"1.187.893", debe decir, respectivamen-
te, "470.014", "643.464", "1.187.074".

- Total grupo 1:

Donde dice "470.986", "643.311",
"1.492.101", debe decir, respectivamen-
te, "470.014", "643.464", "1.491.282".

- Salud:

Donde dice "2.739.758",
"2.739.758", debe decir, respectiva-
mente, "2.738.859", "2.738.859".

- Total grupo 4:

Donde dice "2.921.187",
"8.612.489", debe decir, respectiva-

mente, "2.920.288", "8.611.590".

- Infraestructuras básicas y transportes:

Donde dice "3.734.426",
"3.734.426", debe decir, respectiva-
mente, "3.733.527", "3.733.527".

Pág. núm. 3436:

- Total grupo 5:

Donde dice "3.734.426",
"5.818.198", debe decir, respectiva-
mente, "3.733.527", "5.817.299".

- Regulación económica:

Donde dice "1.029.098",
"1.029.098", debe decir, respectiva-
mente, "1.028.428", "1.028.428".

- Total grupo 6:

Donde dice "1.029.098",
"1.029.098", debe decir, respectiva-
mente, "1.028.428", "1.028.428".

- Agricultura y Ganadería:

Donde dice "1.326.798",
"1.326.798", debe decir, respectiva-
mente, "1.325.676", "1.325.676".

- Industria:

Donde dice "777.025", "777.025",
debe decir "777.470", "777.470".

- Total grupo 7:

Donde dice "1.326.798",
"1.418.427", "2.745.225", debe decir,
respectivamente "1.325.676",
"1.418.872", "2.744.548".

- Total presupuesto 90:

Donde dice "470.986", "1.029.098",
"2.328.015", "3.435.570", "4.516.610",
"2.595.831", "5.556.175", "23.361.291",
debe decir, respectivamente, "470.014",
"1.028.428", "2.328.168", "3.434.448",
"4.515.711", "2.596.276", "5.565.276",
"23.357.327".



BOLETIN OFICIAL DE LA
DIPUTACION GENERAL DE LA RIOJA

BOLETIN
DE SUSCRIPCION

Nombre

Dirección

Teléfono..... Ciudad.....

D. P. Provincia.....

Forma de pago:

Transferencia o ingreso en la cuenta corriente de la Caja de Ahorros de La Rioja núm.
11 - 79015666 -2 o giro postal dirigido a Diputación General de La Rioja.
26001 LOGROÑO (La Rioja). Marqués de San Nicolás, s/n.

<p style="text-align: center;">PRECIO DE LA SUSCRIPCION BOLETIN OFICIAL</p> <p>Un año 2.000 ptas. Precio del ejemplar..... 50 »</p>	<p style="text-align: center;">EDICION Y SUSCRIPCIONES SERVICIO DE PUBLICACIONES DE LA DIPUTACION GENERAL DE LA RIOJA Marqués de San Nicolás, s/n. 26001 LOGROÑO (La Rioja)</p>
--	---